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СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ ВИСОКОТЕХНОЛОГІЧНОГО РИНКУ 
 

У статті досліджено стратегічні напрями розвитку високотехнологічних 
ринків в умовах посилення глобальної конкуренції, прискорення науково-
технічного прогресу та трансформації економічних систем під впливом 
цифровізації. Високотехнологічні ринки розглядаються як складні динамічні 
структури, що формуються на перетині інноваційної діяльності, наукових 
досліджень та комерціалізації новітніх розробок. Їх розвиток визначається 
здатністю економічних суб’єктів до генерації знань, швидкого впровадження 
технологічних рішень і створення продукції з високою доданою вартістю. 
Обґрунтовано, що ключовим стратегічним вектором розвитку таких ринків є 
інноваційна орієнтація, яка передбачає безперервне оновлення технологічної 
бази, формування ефективної інфраструктури інновацій та посилення взаємодії 
між бізнесом, наукою і державними інституціями. Особлива увага приділяється 
ролі цифрових технологій, які виступають каталізатором структурних змін, 
забезпечуючи інтеграцію ринкових учасників у єдині екосистеми та 
прискорюючи процеси трансферу знань. У роботі також розглянуто значення 
глобалізаційних процесів, що сприяють розширенню високотехнологічних 
ринків та посиленню міжнародної конкуренції. Встановлено, що стратегічний 
розвиток цих ринків залежить від рівня інвестицій в науково-дослідні та 
дослідно-конструкторські роботи, розвитку людського капіталу та формування 
сприятливого інституційного середовища. Важливим чинником визначено також 
здатність підприємств до адаптації та швидкого реагування на технологічні 
виклики. Зроблено висновок, що розвиток високотехнологічних ринків є 
ключовим фактором забезпечення економічного зростання та підвищення 
конкурентоспроможності національних економік. Його ефективність 
визначається здатністю до стратегічного планування, інтеграції інновацій у 
виробничі процеси та формування стійких механізмів взаємодії між наукою, 
бізнесом і державою. 
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